



---

## **В Астраханской области местный житель признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшим по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенка**

Собранные следственными органами СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что днем 10 июля 2017 года двое местных жителей, в отношении одного из которых уголовное дело выделено в отдельное производство, на территории мобильного парка аттракционов в селе Чулпан предоставили 12-летнему мальчику в прокат квадроцикл за 150 рублей. Управляя квадроциклом, ребенок не справился с управлением и совершил столкновение со столбом. Школьника незамедлительно доставили в больницу, где ему была оказана неотложная медицинская помощь. Врачи диагностировали множественные телесные повреждения.

Приговором Икрянинского районного суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1201241>